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Ассоциация практикующих нейропсихологов и 

Центр детской нейропсихологии “РОСТ” п/р А.В. Курицына 

www.lager-rosta.ru, (499) 393-31-39, 8925-606-26-24

ТРЕТИЙ ФЕСТИВАЛЬ ПРАКТИЧЕСКОЙ НЕЙРОПСИХОЛОГИИ
«ОСОБЕННОСТИ ВОСПИТАНИЯ И РАЗВИТИЯ СОВРЕМЕННЫХ    ДЕТЕЙ В МЕГАПОЛИСЕ: ВЗГЛЯД НЕЙРОПСИХОЛОГОВ»

Цель фестиваля: популяризация возможностей использования нейропсихологических технологий и методов работы с детьми.

Участники фестиваля расширят свои теоретические представления о нейропсихологии, нейрокоррекции, смогут получить практические навыки использования метода замещающего онтогенеза при работе с детьми как с нормативным развитием, так и имеющими ограниченные возможности здоровья. 

К участию в фестивале приглашаем родителей детей с ОВЗ, воспитателей дошкольных групп, учителей начальной школы, психологов, учителей-логопедов, дефектологов, нейропсихологов — всем, кому данная тема актуальна и  интересна.

Время проведения: 12,13 марта 2022 с 11.00 – 17.30 

Программа Фестиваля 2022 ГОДА
13 марта

10.30 — 11.00 Регистрация участников нейрофестиваля

11.00 —14.30 Круглый стол «Особенности воспитания, обучения и развития  детей»

К участию в круглом столе и выступлениям приглашены: 

           - профессор, кандидат психологических наук А.В. Семенович, 

·  врач-невролог-эпилептолог, зав. Лабораторией видео ЭЭГ 

          Морозовской    ДГКБ Соловьев В.Б.., врач-невролог Русский В.О.

·  Врач-невролог клиники «Мать и дитя», кандидат медицинских 

           наук  Передерий Е.Э.

·  врач-невролог (остеопат) Курмашин Р. Э, 

·  психолог высшей категории, директор Центра «Рост» Курицын А.В.

· нейропсихолог и фитотерапевт Ахтямова Э.И. (Казань)

· канд.пед.наук, доцент Ратова И.В. (Москва)

Социальная ситуация развития детей меняется. Увеличивается общее количество детей с ОВЗ, органическими поражениями ЦНС, родовыми травмами, различными коммуникативными трудностями и психиатрическими отклонениями, которые стали выявляться все чаще и все раньше. Большое количество детей не вписываются в реалии современной системы обучения. Что делать? Какими современных детей видят специалисты смежных областей (медицины, нейропсихологии, логопедии)? В чем отличия детей современных детей от детей предыдущих поколений?

Все приглашенные эксперты имеют большой опыт работы с детьми, имеющими различные варианты как нормативного, так и ненормативного развития (РАС, ЗПР, УО, эпилепсия, алалия, РДА, СДВГ, дисграфия и др)

Практико-ориентированные мастер-классы по выбору. 

12 марта 2022 с 15:00-16:00

Мастерская «Нейропсихологическая диагностика - секреты успеха»
       Ведущий: Курицын Александр, психолог высшей категории, директор Центра «Рост» (МГГУ им. Шолохова)

Зачастую в практике работы большие сложности у нейропсихологов вызывает проведение нейродигностики и описание полученных результатов (заключение). На мастерской вспомним основные синдромы отклоняющегося развития А.В. Семенович, познакомимся с вариантами грамотно составленных заключений, обсудим типичные ошибки при проведении нейродиагностики. Советы начинающим нейропсихологам от Курицына А.В.

 Мастерская «Осторожно, шея!»
     Ведущая: Винокурова Ольга, нейропсихолог (факультет психологии МГУ им. Ломоносова), специалист по лечебной физкультуре.
     На мастер-классе поговорим, прежде всего, о технике безопасности при выполнении физических упражнений. Особое внимание обратим на шею, плечевой пояс и грудную клетку. Обсудим, какие упражнения необходимы и полезны для шейного и грудного отдела позвоночника. Какие движения, казалось бы, обыкновенные, могут быть потенциально опасными и почему? Поймем, как делать упражнения правильно. С чего лучше начать? На что важно обращать внимание при выполнении хорошо известных упражнений МЗО?

12 марта 2022 с 16:15-17:15

Мастерская “Мозжечковая стимуляция на коррекционных занятиях  на примере комплекса «Мультимейз» .
Ведущая: Ратова Ирина Викторовна, клинический психолог, кандидат пед.наук, доцент

Специалист расскажет о применении специальных нейротренажеров в системе занятий с детьми, также будет показана серия специальных упражнений вестибулярной нейрокоррекции и практика применения ее с детьми.

Мастерская «Формирование чувства ритма в сенсорно-моторной коррекции».

Ведущая: Брешева Екатерина, нейропсихолог.

«Основа всей жизни человека — ритм, данный каждому его природой, дыханием» К.С. Станиславский. Что вы представляете и ощущаете, когда слышите слово «ритм», какие у вас ассоциации? Ритм-сердца, дыхания, движения. Если представить, что ритма нет, то останавливается время, развитие. Поэтому очень важно строить сенсорно-моторную коррекцию с использованием ритмических упражнений, которые способствуют удержанию определенного ритма, развивают внимание и сосредоточенность. На мастер-классе мы посмотрим, разберем и сделаем все упражнения вместе.

Практико-ориентированные мастер-классы по выбору. 

13 марта 2021 с 11:00 до 17:30

Мастерская «Жонглирование и его польза для развития детей и взрослых»
       Ведущая: Борисюк Марина, нейропсихолог, Центр «Рост (МГППУ, Сибирский федеральный университет)
      Жонглирование — один из видов нейропсихологической игры. Это проверенный и эффективный метод развития мозга и тела у детей и взрослых. С помощью жонглирования можно улушчить внимание, координацию движений, мелкую и крупнуб моторику, скорость реакции, синхронизировать работы обоих полушарий. На мастерской раскроем секреты, как быстро научиться самому и научить ребенка жонглировать одновременно несколькими предметами. А также разберемся в теоретических основах, когда и как можно использовать этот метод в работе с детскими трудностями.

Мастерская “Нейробаскетбол. Развитие крупной моторики через Дриблинг”
Ведущая: Строкань Валерия, клинический психолог (МГППУ)

На мастерской мы познакомимся с адаптированными упражнениями на ведение мяча, которые используются при подготовке начинающих спортсменов-баскетболистов.

Мастерская «Нейро-Математика: двигательные методы при изучении математики у детей дошкольного возраста»
      Ведущая: Хохлова Яна, преподаватель начальных классов, нейропсихолог Нейрошколы РОСТа.

 Учитель начальных классов и нейропсихолог  Хохлова Я.В.  расскажет про программу нейроподготовки к школе детей 5-7 лет. Как учитывать ведущий канал восприятия при обучении математике, ведь все дети разные?  Есть интересные наработки и методики, которые помогают детям с пространственными трудностями улучшить навыки счета и логическое мышление. Ждем педагогов по подготовке к школе, воспитателей и учителей начальной школы на наш мастер-класс.

Мастерская «Интеграция примитивных рефлексов в практике детского нейропсихолога»
      Ведущий: Сивков Владислав, нейропсихолог, кинезиолог, нейродефектолог

На мастер-классе будет представлено понятие психического развития в контексте интеграции примитивных рефлексов. Будет описана взаимосвязь моторного и когнитивного развития ребенка в контексте детской нейропсихологии, описаны последствия нарушения нормального процесса интеграции примитивных рефлексов в проекции на овладение учебными навыками. Ведущий предоставит модель интеграции рефлексов и оттормаживания синкенезий, Также будут продемонстрирован ряд интересных упражнений автором мастерской Сивковым Владиславом.

Мастерская «Опыт проведения нейрокоррекционных занятий в условиях выездного нейропсихологического лагеря  «Успех»: программа «Выше радуги»
       Ведущая: Добранова Марина, нейропсихолог Центра «Рост» (МГОПУ им. Шолохова).
      На мастерской будут представлена программа групповых нейрозанятий для детей от 5 до 14 лет по трем возрастным группам, рассчитанная на 7-8 дней интенсивных занятий. Добранова М.В. Представит личный опыт разработки и внедрения программы «Выше радуги» в нейролагере «Успех», опишет этапы  создания программы. Программа «Выше радуги» удобна и логично выстроена, и может быть использована при работе с группами по 8-10 детей.  Данную программу можно использовать в условиях городских лагерей в школах, детских досуговых центрах и т.д. 

Мастерская «Особенности нейрокоррекционной работы с детьми раннего возраста: программа преднейроподготовки «Смышленыш»
       Ведущий: Цыганова Анна, нейропсихолог Центра «Рост» (МГППУ)

Возраст детей, приходящих на нейродиагностику, а в дальнейшем на нейрокоррекционные занятия, стремительно снижается. Запрос на работу с детьми раннего возраста актуален. Часто уже в возрасте 2-3 лет родители замечают, что у их детей имеются трудности и особенности развития, и идут к специалистам, врачам, логопедам. На нашем мастер-классе поговорим о специфике работы нейропсихолога с малышами, обсудим саму структуру занятия, которая по сравнению с традиционными упражнениями МЗО, видоизменяется и дополняется несколькими новыми блоками. Немаловажно вовлечение в процесс работы с детьми раннего возраста родителей. Обсудим систему мотивации, поощрения и детско-родительские отношения при учете результативности работы.

        Мастерская «Программа «Нейробика», как вариант общеразвивающей программы в детском досуговом центре ».
      Ведущая: Банчукова Светлана,  психолог, руководитель студии «Умный кот» (Иркутская область)

     В настоящее время растет спрос родителей на нейропсихологические занятия. Программа «Нейробика» (Иркутск) может быть использована с детьми, как имеющими отклонения в развитии, так и с детьми нормотипичными в любом досуговом детском центре. Часто дети, нуждающиеся в нейрокоррекции не имеют «диагнозов» и грубые органических отклонений. Как в таком случае выстроить программу коррекции метода замещающего онтогенеза? Расскажем о нашей программе, покажем фрагменты занятий, отзывы детей и родителей.

Мастерская «Сенсорная интеграция как системная модель помощи при различных вариантах дизонтогенеза»
      Ведущая: нейропсихолог Азорская Мария (МГППУ)
На мастер-классе рассмотрим анатомическое строение каждой из сенсорных систем для понимания особенностей построения коррекционно-развивающего маршрута, поговорим о взаимосвязи навыков самообслуживания (туалетный навык, питание и т.д.) и чувствительности детей, разберем практические виды упражнений для интеграции ощущений. Включение сенсорных методов в практику работы нейропсихолога.

Мастерская «Артикуляционная гимнастика с элементами биоэнергопластики» 

Ведущая: Ребека Елена, логопед-дефектолог высшей категории Центра «Рост»

Название мастерской говорит само за себя: «био»- человек как биологический объект; «энергия» - сила, необходимая для выполнения определенных действий; «пластика» - пластичные движения, которые характеризуются непрерывностью, энергетической наполненностью, эмоциональной выразительностью. Для четкой артикуляции нужны сильные, упругие и подвижные органы речи: язык, губы небо. Такие движения и являются первым этом в развитии речи ребёнка в естественных условиях жизни. Применение артикуляционной гимнастики с биоэнергопластикой будет способствовать развитию координации артикуляционного аппарата и мелкой моторики пальцев рук, активизировать произвольное внимание и память, межполушарные взаимосвязи, формировать умение действовать по словесным инструкциям и значительно улучшит эффективность гимнастики. На мастер классе мы все испробуем на себе! 

Мастерская «Занятия современным мечевым боем: антистресс- терапия для взрослых и детей в условиях мегаполиса»

Ведущий: Егоров Виталий, тренер СМБ, член Федерации СМБ РФ, педагог, организатор клуба исторической реконструкции «Московия»

Автор мастерской В.И.Егоров имеет 4 летний опыт работы с детьми с особенностями в центре детской нейропсихологии «Рост» в рамках направления «современный мечевой бой». Занятия СМБ помогают развивать у детей  крупную моторику, выносливость, силу, с одной стороны. С другой стороны, в ходе занятий улучшаются навыки социализации, командное взаимодействие, развивается социальный интеллект. В условиях малоподвижного образа жизни занятия СМБ пользуются спросом у родителей и детей. Участников мастерской ждет полноценная групповая тренировка, этноспортивные игры, погружение в методику работы, антистресс-терапия.

Пакет VIP ( включено: печатные сборники статей с Фестивалей 2020,  2021, 2022 года, фильм с фестиваля, 2 обеда в кафе «Охота», раздатка, сертификат)

· оргвзнос участника 18.000р,

Пакет стандарт ( включено: 2 обеда в кафе «Охота», раздатка, сертификат)

· оргвзнос участника 15.000р

Первым 5 забронировавшим ПАКЕТ VIP ПО ЦЕНЕ СТАНДАРТА!

ЗАПИСЬ И ПОЛУЧЕНИЕ РЕКВИЗИТОВ ДЛЯ БРОНИРОВАНИЯ 

(499) 393-31-39, 8-925-606-26-24 (whats up)

На фестивале будут представлены по СПЕЦЦЕНЕ: электронные книги, методические материалы нейропсихолога А.В. Семенович, дефектолога, профессора А.Р. Маллера 

 авторские разработки Центра «Рост» (нейротетради, нейрозарядки, программы занятий , видеокурс «20 уроков с нейропсихологом А.В. Курицыным»

 нейротренажеры и оборудование от фирмы “Ума палата”, книги издательства «Смысл».

Место проведения: метро “Народное Ополчение”, “Полежаевская”

Для иногородних участников: в шаговой доступности гостиница “Север Сити”.

